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3.
H TaxuTnTa O1Gd00NG TWV KUPATWY TTAPAUEVEL idla KAl PETA K E A
TNV aAAayn Tr]g ouxvétnrag dpa v =4, f, = 4, = o, = n
f2 ' d= 3A T
; =1, = (4). 2
5}“_1 —M
Apa n (1) Myw Twv (2),(3),(4) = Ay =24 o2z | = Az =24 avanT = Ay =
1
2

2A|ovv(—m)| = Ay = 2A.

B2. a) iii
B) MNa va utroAoyicoupe 10 £pyo e@appoloupe To OMKE yia Tnv Kivnan Tou o@aipidiou atmo Tn
OTIYMN TTOU N OKTiva TNG KUKAIKAG TOU TPOXIAG ival R PEXPI TN OTIYUE TToU yiveTal R/z. ‘Exoupe
AK =3W = -m- vy —Zm-v,2 = W, =
2 . 2.p2

im(a)zg) —%m(a)-R)2 =W, = Ze R

‘(1)2' 2
= Wy (1),
Emei®di n ouviotauévn poty G610 O@aipidlo
givar ion pe undév, n aTpoPopu TOU
Tapauével otaBepry katd T OIGPKEIA TG
psTaKlvnong Tou. Apa Lapx =Lygg=m-v-

R=m-v," —:w R2—w2 = w, =
4w (2).
Apa amd v (1) AOoyw Tng (2) éxoupe

mi6w?R?> mw?R? 3
- =Em-a)2-R2=WF.

8 2
B3.0)i
B) E@apudloupe 1o Bewypnua tou Bernoulli yia Ta onpeia I kai A Tng @AEBag Tou vepou TTou




péel oTO Gw)\ﬁva:pr+§p-vpz +0 =pA+§p-vA2 +p-g-h=pr—ps =%p(vA2 v +p-
g-h().

ATo TNV €€icwaon TnNG OUVvEXEIDS yia Ta onueia [ kal A €XOUUE: Apvp = Apvp = 2Apvr =
AAUA = Vp = ZUF (2)

21o1xe1wdng pada Tou uypou ekTeAel opidvTia BoAr, otav e&épxeTal amd 1o oTéuio A. Apa

_ . _4h . _1 _ 1 _16h? _va? _ 4vr? _
4h = v, tK:tK—VA. Opwg h—zg tk =>h_2gv42=>h_8g$h__sg = h =
vr?

25 B3 2

. . . 1

A6 TV (1) Adyw Twv (2) kai (3) €xoupe pr —pa = p(4vr” — vr?) +p-g”2ngpF—pA =

1 2
~p3vr’ + p=- = pr —py = 2p - vp?.

OEMAT

M. Av v; n TaXUTNTO TOU CWHATOG PALOG
my Aiyo TTpIV TNV KpoUuon Kal vk N TaxuTnTa
TOU OUCCWMOTWHOTOG OPEOWG PETA TNV

, p fi U_lefs fi _ v-ug
KpouoTn €XOUME 5= L = Pk D).
YmoAoyiCoupe Tnv TaXUTATQ v, Q1O TNV
Apxn  Aiamipnong  Evépyelag  Tng
TaAdvtwong (AAET) 1Tou ekTeAei TO owpa
padag myTIpIV TNV Kpouan, e€iIcwvovTag TV
evépyeld TOu TN OTIYPA TIOU  a@AveTal
eAelBepo  kal Aiyo TIpiv TNV Kpouon:

1
Er, = Ep, = Ko+ Upy = Ky + Up, = 0 + k-

My S Bl Koy

% =§m-v12 +0=> v, =\/§A{’1 = v, =2/ (2).

E@appdloupe Tnv Apxn Alatipnong tng Oppnig (AAO) yia Ta cwpata pagag my Kai m, Aiyo
TTPIV KAl QuECWG PETA TNV KPoUan, a@ou To oUCTNHA €ival JOVWUEVO, JOVO EKEivn TN OTIVUA,
oTov dfova x'x TTou CUUTTITITEl e Tn dleUBuvan TG Kivnong.

= Pretyy, = Mavs + 0 =(my + myv, = v, =1M/s (3).

340-2 fi _ 338

340-1 % 339

Papxoa,
Apa n (1)= ané (2), (3): jfT =

2. e tuxaia Béon Ba eAéytoupe av XF, =—D-x, OTToOU x n OTOPdKpUvOn ToOU
oucowpaTwuarog amd Tn Béon iIcoppoTriag Tou (O.1.).

I = —Fg, — Fop, = LF = =k, - Ay — ky - A, €med Opwg Afy = Af, =x, n  oOxéon
olapoppwvetal o€ XF, = —(k, + ky)x.

AQou n XFE, eival avtiBetng @opds kKal avaAoyn Katd WETPO PE TNV OTTOPAKPUVON x TOu
owyarog amé 1N O., 10 cwpa Ba ekTeAéoel ATTAEG QPUOVIKEG TAAAVTWOEIS (0.0.T.).
>uykpivovtag pe Tnv oxéon F = —D - x, TTOU €ival avaykaia Kal IKavh ouverkn yia va eKTeAE]
a.0.T. éva owpa, ouptrepaivoupe 61t D =k, + k, kai a@oU k; = k, =k, TTpokUTITEl OTI
D =2k =D =100N/p,.

Mrropoupe va uttoAoyiooupe 10 TTAATOG TNG TaAdvTwong epapudlovrag Tnv A.A.E.T. yia 10
OUCCWHATWHA A TTaipvovTag utr own OT1 v, €ival N TaxUTNTA TOU CUCCWHPOTWHATOG 0Tn O.1.,
Gpa gival kal n PEYIoTN TaxUTNTA, SNAADH Ve = Uy = Ve = w'A". OpwS D = (my + my)w'> =

D d , .,
w' = = o =522 OméTe TEANKG 1 = 54’ = A’ = 0,2m.
my+m; s

3. MNa va karaypd@el 0 dEKTNG ouxXvOTNTA f; Oev TTPETTEI va UTTAPXEI OXETIKA Kivnon peTagu
TTOUTTOU KAl OEKTN, APA Ugpyee = 0. AUTO CUpBaivEl yia TTPWTN QOpd, OTAV TO CUCCWHATWHA
Bpioketal oTn BeTiK akpaia Béon (A.©.) TNG TAAAvVTWAONG Tou, oTToTE, av T eival n TTePiodog,
HeECOAGBNOE XPOVIKO didoTnua At = T/4 yia TV Petdpact) Tou ammd 1n O.1. otnv A.O. ETTe1dn

T=2—"=>T=2—"=>T=0,4ns,éxoupsAt=m=>At=ls.
w 5 4 10



m

=20 kg-.
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dp

4.2 =yf =% _3p = |2
dt dt

dc at

= |Fmax| = |

d
=D-A’z|—p
dt

max max max

OEMA A

Al Av 1,15, kai 1,5, n potm adpdveiag TG paRdou, Tou SiOKOU Kal TOU CUCTAPATOG
PABd0g-dioKog avTioToIXa, WG TPOg dgova TrePIoTPoPNng anpeio O 1,5, = Iy, + 15, = 1,5, =

L. g2 (AR SR _ o2
M2+ M(5) +3my Ry =1, =25kg m?.

A2. ATt 1o BepeAiudn VOO TNG PNXAVIKAG, OTN
yevikéTepn SI0TUTTWON Tou, yia cloTtnua pdpdog —
OioKoG, €XOUpE: % = X1 = % =M -g%avvgo =

dL m?

A3. To ouomnua paBdou —diokou Ba ekTEAETE!
OTPOYIKN Kivnon yUpw aTmé Tov A&ova TOU  weeoxdbiinncallenecs
OlépxeTal atrd 1O KEVIPO Tou diokou. Emeid n 1)
povn dUvaun Tou eKTeAEl épyo gival To BApog TNg
papdou, ToU eivar  dUvaun OUVTNPENTIKA, N
MNXAQVIKA €VEPYEIQ TOU GCUCTAUATOG OdlaTnpeital
oTaBepn:

Ey,=Ey, =Ko+ U, +Us, =K, + U, +Us, =
0+M-g2(1—nup) =K, +0= K, =24/.

A4. Tha v peTa@opikh Kivnon Tou KuAivdpou €xoupe: EF. =m-ag, > m- g -nue —T —
Ty = M- gy (1), 6TT0U T N TAGON TOU VAPATOG Kal Ty, N oTaTIKA TPIRA.

Ma tnv otpo@Iikn Kivnon Tou KuAivdpou éxoupe: Xt =1-a, = (T, —T)R = %m ‘R*-a, =
Toe =T =S Aoy = Ty =M e + T (2).

Ao (1) kai (2)=>m-g-nu<p—T—Gm-acm+T) =
m: Qem :m'g'n#(p_ZT:;m'acm 3).

Mo Tnv OTPOYIKN Kivnon TnNG TPOXOAiag EXOUUE:
2t =l ay, =T R =l a,(4).

Av df' €ival TO UAKOG TOU VANATOG TTOU EETUAIyETal
amd Tnv TpoxoAia, df To PAKOG TOU VAUATOG TTOU
TUAIYETOI OTOV KUAIVOPO Kal dx n WPETOTOTION TOU
KUAivdpou, 1oxlel: df' = df + dy. Emeidr 1o vrjpa dev
oAicBaivel oUTe aTnv TpoXoAia oUTe aTov KUAIVOPO
EXOUME:

ds’ =ds+dx:d<p’-R=d(p-R+dx=>ddi;R =

de dx rp ) d_a)' dw
g_tR—I—E:w R=w R+vcm=>dtR_dtR+ 2
l;ctm:a],/'R=aY'R+acm=>a}’/'R=2acm=>a;/= aRcm(S).
Amo (4), (5)= TR = ]sz"‘%: T = 2101;# )

cm@em

Apan (3)= amd (6):m - g+ ug — =
H TayxutnTa Tou KEVTPOU PALag TOU KUAIVOPOU, a@oU n WETOYOPIKN Kivnar) Tou gival OPaAd
EMTOXUVOUEVN, BivETAl OTTO TN OXEON Vg, = A * ty, YTIOAOYICOUPE TOV XPOVO t; OTTO TO
d1doTnua TTou €xel dlavUuael 0 KUAIVOPOG PEXPI €KEvn TN OTIYUR, OnAadn s = %acmtl2 =2=

3
-2 . = —1m
—zm Aem Aem =1 /52-

%ulz = t; = 25. OTOTE Vg, = 1°2 = Vg, = 2/ 5.
Oa ptropoucape va BpoUuE TV v, atd Tnv Apxn Alatipnong T Mnxavikrg Evépyeiag yia
TNV Kivnon Tou KUAivdpou 1 atmd 1o O@swpnua MetaBoAng ¢ KivnTikhg Evépyeiag.



